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i = R

. Heka je k mome. Ucnuratu na nu je upcrer R ={a+ Xf |a €k, f € k[X,Y]} Herepun.

. Heka je D unrerpasno 3aropen jomed u S C D MyJTUIIIMKATHBHO 3aTBOpeH ckyu. /Jlokazaru ja je

S~1D unrerpasno 3arBopem.

Onpenuru mehjynoma pammupema K/Q(v/3), rae je K kopercko nosbe mommaoma X° + 3 man Q(v/3).

. Hahu 6eckoravHO MHOrO MPUMHUTHBHUX €JIeMEHATA parmpemna K/ @(\/g) U3 IPETXOJHOr 33JJaTKA.

Ucrmaramn na i je jempaunna X° + 4X2 — 2 = 0 pemmpa y pajnKaanMa.

Ucnuraru na au cy koperu nojmaoma X+ + X — 5 KOHCTPYKTHOMITHY.

. Ako je K/F koHa4YHO palmpeme 110ba, jokasaru ja je |Gal(K/F)| < |K : F|.

. OnpemuTn pagukan nieana a = (X3 — Y6 XY —Y3) C C[X,Y].
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. Heka je k mome. Vcnuratu na nu je npcrer R={a+ Xf |a € k, f € k[X,Y]} Herepun.

. Heka je D unrerpasiro 3arBopen jomed u S C D MyJTHIUIMKATHBHO 3aTBOpeH cKyu. /JlokazaTu ja je

S~ D unrerpasuo 3aTBOpeH.

. Oapeauru mehynosma panmpema K/Q(v/3), tue je K kopencko nosse nojmaoma X° + 3 man Q(v/3).

. Hahu 6eckoravHO MHOrO MPUMHUTHBHUX €JIEMEHATa parupemna K/ Q(\/g) U3 IPETXOJHOT 33JIaTKA.

WUcmararn 1o 7 je jemaaunna X° + 4X2 — 2 = () pemupa y paJuKaInMa.
Ucnmraru na au cy koperu nojmaoma X+ + X — 5 KOHCTPYKTHOMITHA.

Ako je K/F kona4uHO pammpeme nosma, jgokasaru ja je |Gal(K/F)| < |K : F|.

. Oppeuu pajukan uieana a = (X3 — Y6 XY - Y3) C C[X,Y].



